

Informace pro občany Braškova, Valdeku a Toskánky

Čipování popelnic na komunální odpad

Kdy: 18. května – 19. května 2023 (čtvrtek až pátek)

Náhradní termín: 1. června 2023 (čtvrtek)

Co se čipuje: plastové popelnice o objemu 120 l a 240 l

Ráno 18.5.2023 nejpozději do 7:00 hodin připraví občané své popelnice před dům a ponechají je zde do doby, než budou očiškovány (to může trvat až do následujícího dne – pátku 19. května 2023). Čipovat není možné kovové nádoby

Čipování budou provádět pracovníci společnosti AVE s.r.o.. Doprovázet je bude pracovník úřadu, který bude současně **označovat přistavené popelnice samolepkou s číslem popisným – na přední straně.**

Popelnice musí být očištěna od starých neplatných známek – PONECHAT jen letošní známky 2023!! Pokud nebudou staré známky odstraněny, nemůže být popelnice očiškována.

Poté, co je nádoba očiškována, bude z boku nalepena bílá samolepka „OČIŠKOVÁNO“.

Až poté je možné popelnici uklidit.

Výměna kovových nebo nevhodných popelnic

Pokud je nádoba kovová nebo pro čipování nevhodná, musí být nahrazena vhodnou plastovou, která splňuje předepsanou normu ČSN EN 840-1 a je také v prodeji na OÚ za cenu 798,-- Kč.

Čtvrteční pravidelný svoz popelnic

Během dvou dnů, kdy bude čipování probíhat, bude ve čtvrtek i řádný svoz.

Náhradní termín

Občané, kteří nemohou připravit popelnice z vážného důvodu pro čipování v prvním termínu nebo budou měnit popelnici za novou, mohou využít náhradního termínu, a to 1. června 2023 (čtvrtek) opět od 7.00 hodin, který bude probíhat obdobně.

Upozornění

Pokud jsou v jedné nemovitosti dva byty (dva poplatníci), kteří mají každý svoji popelnici, je nutné je předem označit číslem 1 a 2 se jménem (např. připevnit papírový lístek na ucho popelnice s označením: č. 1 – Novák mladší). Poté při čipování obec označí samolepkou (s čísly 1 a 2).

Pokud jeden vlastník pro jedno číslo popisné používá více popelnic, je nutné očiškovat všechny nádoby, i ty, které jsou momentálně prázdné.

Popelnice, které nebudou očiškovány po druhém - náhradním termínu, nebudou nadále sváženy.